11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHHs ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 24.02.2007 14:07:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2007 11:30:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22190/answer/22191




YBaxaemas Hpuna! Heo0Xx0omuMO BHITTOTHUTE ITUCTOCKOIIHIO C IPUIENTBHON OMOIICUEN U3
IIOJIO3PUTEILHOTO y4acTKa. [Ipy 00BIYHOM XPOHMYECKOM IUCTUTE HUKaKUX 00pa30oBaHUii He ObIBaeT.
Ecnu o6HapyzkeHO 06pa3oBaHue, TO OHO TPeOYET TIIATeIbHOTO 00C/IefoBaHus, KOHCYIbTalluK
oHkoypoJsora. Ha HameM calite pa3MmeleHa ba3a [laHHEIX yposioros, Bel MoxXeTe HalTU yposiora B
Benapycu, KoTophlii Bac mpoKOHCYIBTUPYET 10 JTaHHOMY BOIIpocy. MozxkeTe mpu obpalleHuu
cocnaThCsa Ha uHpopManuio ¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



